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Espejos de Corriente 

•  Espejo de corriente básico NMOS: 
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Espejos de Corriente 

•  Ecuaciones de diseño: 
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Espejos de Corriente 

•  Limitaciones: 
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Espejos de Corriente 

•  Espejo de corriente básico PMOS: 
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Espejos de Corriente 

•  Ecuaciones de diseño: 
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Fuente de Corriente Cascode 

•  Configuración NMOS: 
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Fuente de Corriente Cascode 

•  Resistencia de salida: circuito equivalente. 
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Fuente de Corriente Cascode 

•  Cálculo de la resistencia de salida: 
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Generación de Tensiones de Referencia 

M1

M2

M3

VDD

VSS

+
VREF2
−

+
VGS1
−

+
VSG3
−

+
VREF1
−

+
VGS2
−

M1

M2

M3

VDD

VSS

+
VREF2
−

+
VGS1
−

+
VSG3
−

+
VREF1
−

+
VSG2
−



Electrónica Básica. 2º Curso. 
Grado en Ingeniería de Tecnologías de Telecomunicación 11 

Fuente de Corriente Cascode 

•  Optimización del rango de tensiones de salida. 
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